BILINM
Lond

ABTop: CaTbibanabl AiiHapa FanbiMbekKpi3bl
MoaH: MaTemaTuKa

CbIHbIN: 1-CbIHbIN

BeniM: NeomeTpuansik urypanap
Takbipbin: Perypanap Takblpbibbl

OKy MakcaTTapsbl (OKy https://youtu.be/NSEUeCkSrNE
6afpapnamacbiHa

cintemey):
CabaKTblH MakcaThbl: AfallTa KaHLwa Kyc 6ongbl

6 8 10
Tingik makcaTTap: EcenTi wbiFap

Anunsa 6anma xnHanbl.An Ann2kap6bl3 XnHagbl.bapabifbl Hewwe?
KyTineTiH HaTWxXe: LWeiFap

6+6=7

12+5=7

34+8="
Baranay kpuTepuinepi: 10-5=

12-7=
KyHAbIbIKTapAbl YfKeH caHfa Kili caHAbl KocyFa 6onam ma?
[apbITy:

Na Kok
AKT-Hbl KON1OaHY Kiwi caHabl ynkeH caHfa Kocy fa 6ona ma?
bafFablnapbl:

Kok Na
MaHapanblk 6annaHbIC: Byrinri cabak yHAObl Ma?

M m w
BacTankbl 6inim: ByriHri cabakka cypak

12-6=

17-4=

Ecen kKypacTbIp

WapTbl:

Anma-

AnmypT-

Anencuh-

bapnblfbl-?

Wewyi:

?74+?74+7=

Kayabbl:bapnblfbl ?

Cabak b6apbicbl

Cabak XKocnapnaHfaH ic-apekeTt PecypcTtap
KeseHpepi
CabakTblH H6achbl ByriH 6i3 WwapTbl ecen KypAblK,BMAeo xa3ba Kapaablk
(18:00)

CabakTblH opTacbl  Yw6bypbiwTa KaHwa 6ypbiw 6ap

CabaKTbIH, COHpI Lapwbipa kaHwa bypbiwbap



CabakkeseHpepi >XocnapnaHfaH ic-apekeT PecypcTtap

Pednekcuns 60+10= 50+20=
70+20= 80+10=



